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Decembrie 2022Luați siguranța acasă de sărbători

Figura 1. Sărbătorile sunt celebrate în întreaga lume

Știați că?

Ce puteți face?

Publicație sponsorizată de:

Mesaje pentru personalul din operațiuni
www.aiche.org/ccps/process-safety-beacon  

Siguranța este cel mai bun cadou de sărbători.

Sǎrbǎtoarea Bodhi, ziua boxului, Crăciunul, Gita

Jayanti, Hannukah, Kwanzaa, Anul Nou și 

Ōmisoka sunt câteva dintre numeroasele sărbători 

care sunt celebrate la sfârșitul anului calendaristic. 

Adesea, angajații își iau vacanță pentru a le 

petrece alături de familiile lor. Sărbătorile pot 

implica schimbul de cadouri cu familia și prietenii. 

Pe măsură ce sărbătorile se apropie, putem deveni 

foarte ocupați cu pregătirile, cumpărând cadouri, 

gătind, curățăm și decorăm. Este important să nu 

lăsăm entuziasmul sărbătorilor să depășească 

siguranța familiei, prietenilor și caselor noastre.

Riscul incendiilor de 

locuinţe creşte ȋn

timpul sǎrbǎtorilor

Nu lăsați acest lucru 

Să devină asta

 Asociația Națională pentru Protecția împotriva Incendiilor 

raportează că peste 770 de incendii de locuințe sunt cauzate de 

decorațiunile de sărbători în fiecare an.

 Cablurile electrice sau echipamentele de iluminat au fost 

implicate în aproape jumătate din incendiile pomilor de sărbători. 

Aproape 20% din incendiile pomilor de sărbători au fost aprinse 

de lumini decorative.

(ref. https://www.nfpa.org/Public-Education/Fire-causes-and-

risks/Seasonal-fire-causes/Winter-holidays)

 Multe tradiții de sărbători implică lumânări. Incendiile cauzate de 

lumânări ating vârful în decembrie și ianuarie, cu 11% din 

incendiile cauzate de lumânări în fiecare dintre aceste luni.

 Unele tradiții de sărbători implică decorațiuni speciale care sunt 

folosite doar atunci. Starea decorațiunilor se poate degrada în 

timpul depozitării.

 Instalarea decorațiunilor poate necesita utilizarea prelungitoarelor

sau adaptoarelor multiple. Cablurile suplimentare pot fi un pericol 

electric și un pericol de împiedicare.

 Focurile de artificii sunt, de asemenea, parte a unor sărbători de 

sărbători. Aveți grijă extremă cu ele. Sunt foarte periculoși!

 Utilizați lumini care sunt evaluate corespunzător pentru utilizare în 

interior sau exterior.

 Inspectați toate cablurile folosite pentru decorarea sărbătorilor și 

evitați să aveți prea multe lucruri conectate la o singură sursă. 

Înlocuiți orice decorațiuni ce au cabluri uzate sau rupte sau 

conexiuni ale becurilor slăbite.

 Aveți grijă deosebită atunci când utilizați lumânări pentru 

decorațiuni sau în scopuri simbolice. Lumânările alimentate cu 

baterii evită sursele potențiale de aprindere

 Udă-ți pomul de sărbătoare viu în fiecare zi. Copacii prea aproape 

de o sursă de căldură provoacă unul din patru incendii ȋn timpul

iernii.

 Stingeţi lumânările aprinse și deconectați toate firele electrice și 

decorațiunile când părăsiți camera sau când mergeți la culcare.

 Dacă tu sau un vecin folosești artificii, fii atent la posibile incendii. 

Fiți pregătiți cu un furtun de apă sau un stingător. 
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